
Основни састојци и принципи

Висококвалитетни материјали: БАМБОО мирисни одбор (Само бамбус) је направљен од пет
година зрелих бамбуса са ФСЦ сертификованих природних бамбусових базних базних база.
Мирисне плоче од бамбуса изабране су из природних природних бамбуса који су
сертификовани на ФСЦБОО великим одличним базама са више од пет година. БАМБОО брзо
расте и веома је одрживи ресурс, замењујући дрво са бамбусом, смањујући крчењетирање и
доприносе еколошкој заштити.

Еколошки прихватљива технологија: Процес производње строго следи концепт заштите
животне средине, за карактеристике истраживања бамбусовог влакна и развоја Специјалне
све-бамбусове лепиле, увођењем напредних система за лепљење плоча за минимум плоче за
минимализацију лепљења која се користи за уклањање употребе адитива из извора, како би се
омогућио еколошки прихватљив и чист. Након ауторитативног тестирања, стиже до супер Е0
Ф4 Стар заштите животне средине, емисија формалдехида је занемарљива, у пратњи здравља
вас и ваше породице.

Предности перформанси

Висока снага и стабилност: Бамбус је познат као "биљни челик", висока густина, велика
тврдоћа, жилавост, еластичност. Од Чисти мирисни одбор од бамбуса бамбуса Наследиле су
ове предности, његова чврстоћа са савијањем, чврстоћа у унутрашњој вези, грип одбора и друга
физичка својства далеко прелазе националне стандарде. У различитој температури и
влажности услови могу одржавати добру стабилност, ефикасно избегавати деформацију,
пуцање и друге проблеме, радни век услуга од обичних дрвних плоча који се продужавају 2 - 3
пута, могу да испуни дугорочну употребу различитих врста пројеката намештаја и декорације.

Добра перформанса за обраду: површина плоче је равна и глатка, једноставна за сечење,
бушилица, песак, решетка и друге операције прераде, могу лако да направе једноставан
моделирање дизајна, било да се постане једноставан и модеран намештај, или да се створи
осећај уметничког уређења, може се савршено прилагодити широким креативним простором.

https://www.linkedinwoodwork.com/sr/product/Bamboo-charcoal-purify-formaldehyde-board.html
https://www.linkedinwoodwork.com/sr/new/Powerful-Products-Bamboo-Scented-Board.html


Сценарији апликације

Кућни намештај: широко се користи у области прилагођавања у целој кући, може да направи
ормаре, ормаре, пошиљке, ТВ ормариће, трпезаријске столове и столице и друге врсте
намештаја. Његове снажне и трајне карактеристике да би се осигурала намитри за дуготрајну
заштиту и антибактеријска својства да заштите здравље породице, природног бамбусовог укуса
и прекрасног бамбусовог узорака да би побољшали целокупни стил куће.

Унутрашња декорација: Погодно за зидно уређење, плафон, унутрашњу партицију и друге
пројекте украшавања. Након инсталације, то може донијети природни и топли осећај у
затворени простор. У међувремену, његова добра физичка својства и карактеристике отпорне
на влагу и блажине могу да одржавају одлични декоративни ефекат у различитим окружењима
и продужавају радни век декорације.

Пословни простор: Такође је применљиво на комерцијалним местима као што су тржни центри,
канцеларије, хотели и ресторани. Може се користити за изградњу стахника на екрану,
шалтерима благајне, канцеларијског намештаја, декоративне позадине, итд. Не само да
испуњава само захтеве издржљивости и заштите животне средине, али такође привлачи купце
кроз јединствену текстуру бамбуса како би се побољшао квалитет и имиџ комерцијалног
простора.

Заштита и сигурност животне средине

Природни антибактеријски и анти-калуп: Бамбус је богат природном антибактеријском
састојком "Бамбусов куинон", који и даље врши снажан антипактеријски ефекат чак и након
обраде у плоче. Тестирана од стране националне цертифициране лабораторије,
антибактеријска стопа уобичајених бактерија, као што је Е. цоли, стафилокок ауреус,
Цандидоцоццус ауреус, цандида албицанс итд. Је и до 99,9% или више, који ефективно
инхибира раст калупа, ствара здрав и чист простор за кућно окружење и посебно је погодан за
употребу у спаваћим собама, кухињи, купаоницама и другим местима и посебно је погодан за
употребу у спаваћим средствима, а посебно је погодан за кућне собе и посебно је погодан за
употребу у спаваћим средствима и спречава раст калупа и спречава раст калупа и спречава



раст калупа. Хигијена.

Функција пречишћавања ваздуха: Посебна микропорозна структура унутар мирисаног одбора
бамбуса има снажан капацитет адсорпције, попут активираног угља, може ефикасно адсорбује
формалдехид, бензен, толуен, амонијак и друге штетне материје у ваздуху и смањити мирисе,
смањити садржај унутрашње формалдехиде. Истовремено, може наставити са пуштањем
високе концентрације негативних јона, тестирано да повећа концентрацију негативних јона у
затвореном од 114%, тако да се осећате као да сте у шуми, уживајте у свежини природних
дисања, ефикасно побољшајте квалитет ваздуха у затвореном простору, негу за дисање у
затвореном здрављу целокупне породице.

Природни бамбусов АРОМА: Направљен од 100% чистих бамбуса, природно изнуђује мирис
светла бамбуса, а ова јединствена арома не само умирује тело и ум, већ и збогом од пангентног
мириса који је издао одбор за честитост дрвета, додајући мирну и удобну атмосферу за дом,
тако да увек осећате дах.


